

Hoy en

LA PRENSA
GRAFICA



Srta. Sandra Jeaneth Gámez

Invita a festividades teclenas

La señorita Sandra Jeaneth Gámez, estudiante de Ciencias de la Comunicación, y candidata a Novia del Club Internacional de Leones 50, de Santa Tecla, invita a las festividades dicembrinas teclenas.

50 bajas causa el Ejército al FMLN

Un total de 27 terroristas murieron y otros 23 resultaron heridos, en combates del FMLN con unidades del Ejército, en el periodo del 2 al 9 de diciembre, informó el Estado Mayor Conjunto de la Fuerza Armada. (Inf. en Pág. 51).

ANEP adversa Incorporación al ISSS

Nuevamente, la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP), ha expresado su oposición al proyecto de incorporación de cien mil empleados públicos al sistema del ISSS. (Inf. en Pág. 2).

Sistema de control de calidad

El Sr. José Santa Cruz, informa sobre la introducción al país del Sistema de Control Total de Calidad que hará la Fundación Empresarial para el Desarrollo Educativo (FEPADE).

Declaración Derechos Humanos

La dignidad, el valor y el bienestar del hombre constituyen la esencia misma del experimento de cooperación internacional que representan las Naciones Unidas, expresa el secretario general, Javier Pérez de Cuéllar, al celebrarse el 40 aniversario de la Declaración de los Derechos Humanos. (Inf. en Pág. 90).

Más vigilancia realiza la FA

Para garantizar la tranquilidad ciudadana, la Fuerza Armada está ofreciendo mayor vigilancia en cantones, pueblos, ciudades y en puntos estratégicos a nivel nacional. (Inf. en Pág. 3).

Fiesta navideña a comunidades

Con la ayuda de 575 señoras del Comité de Proyección Social de la Alcaldía Municipal, se realizará la Fiesta Navideña a Comunidades, afirmó la Sra. Elizabeth de Calderón Sol.

Exitosa inauguración Noches de Compras

El sábado anterior se inauguró el plan de Noches de Compras en esta capital, con proyecciones a nivel nacional. Imponente desfile recorrió el centro de San Salvador. (Inf. en Pág. 3).

Financiamiento a campesinos

Un intensivo programa de visitas a las comunidades rurales, realiza el presidente del BFA, Ing. y Lic. Joaquín Alonso Guevara Morán, para conocer más de cerca las demandas crediticias del sector agrícola.

Tres muertos en vuelco de camión

Saldo de tres muertos dejó el vuelco de un camión en el desvío a la ciudad de San Vicente, a causa de desperfectos mecánicos, según informe de autoridades. (Inf. en Pág. 2).



Sr. José Santa Cruz



Sra. Elizabeth de Calderón Sol

Tres muertos en vuelco de camión

Trágico accidente, con saldo de tres muertos, ocurrió ayer en la carretera del desvío de Apastepeque a San Vicente, según informan autoridades vecinas.

Julián Díaz y Nelson Uriel Romero, de Metapán y un desconocido, perdieron la vida; los dos primeros, murieron en el lugar donde volcó el camión

C-65215, conducido por Pedro Armando Bonilla Canales.

El tercero dejó de existir cuando estaba por ser internado en el Hospital Santa Gertrudis de San Vicente, de acuerdo con datos proporcionados por autoridades de San Vicente y Apastepeque.

—Pasa a la página 49—

ANTEL impulsa red de comunicaciones

La Administración Nacional de Telecomunicaciones (ANTEL), atendiendo la demanda de teléfonos públicos en la Zona Metropolitana de San Salvador y en el interior del país, ha iniciado durante este mes la instalación de tres mil teléfonos públicos monederos de avanzada tecnología y cuya distribución en diversos sectores se desarrollará en un periodo de tres meses, entre diciembre del presente, enero y febrero de 1989.

El costo total de instalación de los nuevos teléfonos públicos monederos será de treinta millones de colones, en concepto de valor de los aparatos, cabinas y montaje de los mismos.

De los tres mil nuevos teléfonos, 1,800 se instalarán en la Zona Metropolitana de San Salvador y los restantes (1,200) se han destinado para diversas poblaciones del país.

Doscientos sesenta teléfonos se es-

—Pasa a la página 49—

ANEP ve error caso incorporación a ISSS

La Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP), hace ver de nuevo el error grave que se cometería al materializar la incorporación de casi 100 mil empleados públicos y sus beneficiarios al régimen del Seguro Social, sin antes haber tomado las provisiones necesarias, así como también evaluado seriamente la capacidad económica y financiera de la institución, para que la asistencia a los actuales y nuevos afiliados sea

eficiente.

Es errónea la posición de los funcionarios del ISSS, al querer aducir que la cúpula empresarial se opone a la ampliación de la seguridad social a otros estratos de la población, cuando su posición es la de que sí debe brindarse tal beneficio a toda la población, siempre y cuando se disponga de la infraestructura física y de los recursos financieros necesarios para

—Pasa a la página 59—

Editoriales

Responsabilidad ante la opinión pública

En una Democracia, las ideas fluyen ampliamente, y van configurando lo que se llama opinión pública. Esta última no sólo es una realidad sociológica, sino también una institución de la ciencia política. Para que la opinión pública se forme, debe haber suficiente libertad, efectiva publicidad, y claros conceptos sobre el bien común. (Editorial Pág. 7).

Un día en nuestra historia

Bienestar Social C.A. enfoca reunión

(Jueves 12 de Diciembre de 1963). Una planificación más activa de los sectores cívicos militares de Centro América y Panamá para mejorar la vida de las clases menos favorecidas está siendo estudiada por la II Reunión de Acción Cívica de C.A. Las sesiones se desarrollan en la Escuela de Comando y Estado Mayor del Ejército.

Indice

- Nacionales / 2-3
- Internacionales / 4-5
- Editoriales / 6-7
- Sociales / 8-66
- Cartas a María / 14

- Horóscopo / 15
- Indicador / 17
- Hermano Pablo / 32
- Su Salud / 40
- La Cámara / 57

- Platillos / 57
- Cómicos / 70-72
- Clasificados / 73-85
- Cines / 87-91



—Foto de LA PRENSA, por Aldana

PARACAIDISTAS. La Compañía Aerotransportada de la Fuerza Aérea Salvadoreña, dio una demostración de la alta capacidad de ataque al lanzar hombres a supuestos reductos

subversivos. En forma simultánea aviones A-37, de combate apoyaban a los paracaidistas, que desde los 18 mil pies de altura, bajaban en forma rasant a 10 metros de altura ametrallando los campos subversivos.